

2021 年 12 月 19 日

保良局吳多泰幼維園

尊敬的林麗萍校長：

時近聖誕節，謹此祝願 貴校各教職員佳節愉快！

日前收到學校有關培養孩子感恩的致謝卡，我們第一時間想起了悉心教導小兒的連老師及勞老師。我們希望在此再次向兩位老師致謝。除老師外，家人還想致謝 貴校的職員一賢姐。在十月時，家人到校為小兒購買冬季校服，為小兒試穿校服時，賢姐主動趨前，告知家人小兒已懂上廁所，不用穿紙尿褲了，可以節省金錢。家人解釋小兒本年九月才開始上 K1，上學後，曾經弄濕衣服，所以就為他穿上紙尿褲，不好意思再麻煩學校。但是，賢姐強調不用擔心，穿上紙尿褲可能會影響孩子的自理能力，使孩子變得依賴；若孩子弄濕衣服，她們會替他清洗，只要為孩子準備一套後備衣服就可以了，她囑咐除衣服外，還要備襪子替換。這天後，我們放心讓孩子不穿紙尿褲上學，孩子亦再沒有弄濕褲子。家人充份感受到賢姐的細心及對孩子真摯的愛護，我們非常尊敬賢姐敬業樂業的精神。

我們知道幼稚園裡每一位的教職員對幼兒的成長也非常重要，我們想趁此佳節，向賢姐致衷心的感謝，並祝願她聖誕快樂! 工作愉快! 我們更感謝 校長領導有方，令 貴校的教職員都是悉心愛護孩子的天使！

敬 祝
教安！

吳多泰幼稚園 K1B 班 黃哲為家長
黃守權及余善慧敬上